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REFERAT FRA GFHS ORDINÆR GENERALFORSAMLING 
24. APRIL 2024 

Dagsorden 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab 2023 og eventuel revisionsberetning 
4. Forelæggelse af driftsbudget 2024 til godkendelse 
5. Fastsættelse af kontingent og bestyrelseshonorarer 
6. Forslag til vedtægtsændringer. Se yderligere information nedenfor 
7. Forslag indsendt og modtaget fra medlemmer 
8. Valg af bestyrelse: der er pt. i alt 6 medlemmer i bestyrelsen. 
9. Valg af revisor 
10. Eventuelt 

 

Fremmødte: 
31 husstande. 

Pkt. 1 Valg af dirigent 
Kasserer, Steen Qvarfot, valgt til dirigent (enstemmigt). 

Pkt. 2. Bestyrelsens beretning 2023 

• Vi har lavet glatførebekæmpelse jævnfør vores retningslinjer 18 gange 

• Fjernelse af græs og plantning af pil langs Ternevej 

• Flot blomstereng sået for at skabe mere biodivesitet 

• Vi har fået hjertestarter af Trygfonden 

• Ekstra faldsand på 2 legepladser 

• Legepladser udbedret 

• Reparation af revner i veje begyndes hurtigst muligt 

• Aktivitetsdag 
• Rigtig skøn dag. Vi var 60-70 mennesker. Håber flere kan komme  
• Maling og oprydning af legepladser samt bålsted. 
• Vedligehold i området. 
• Pølsevogn 

Pkt. 3. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab 2023 
Regnskab viser et overskud på kr 3.643 mod budgetteret underskud på kr 8.000.  

Regnskab 2023 godkendt (enstemmigt). 

Pkt. 4. Forelæggelse af driftsbudget til godkendelse 2024 
Budgettet for 2024 godkendt uden kommentarer. (enstemmigt). 
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Pkt. 5. Fastsættelse af kontingent og bestyrelseshonorarer 
Forslag om at fastholde kontingent på 2500 kr godkendt. (enstemmigt).  
Bestyrelsen ønsker ikke bestyrelseshonorar for 2024 

Pkt. 6. Forslag 

Forslag fra medlemmer; 

Forslag 1: Er det muligt at der kan opsættes parkering-forbudt skilt på vendepladsen for enden af 
Dahliavej – numrene 5-7? 
Der holder ofte biler parkeret på vendepladsen, således at DHL/GLS og større 
lastbiler/renovationsbil ikke kan vende. Både de store biler og i visse tilfælde personbiler 
benytter vores indkørsel og ødelægger dermed vores fliser når der holder biler på vendepladsen. 
Der er i perioder endda biler – der skal på besøg på den gamle del af Dahliavej – der parkerer på 
vendepladsen. 
Der blev bestemt, at bestyrelsen skal udsende et skriv omkring omtanke ved parkering og forslaget 
blev trukket tilbage. 
 
Forslag 2: oversigts hjørner- det er svært at få et godt udsyn ved nogle hække – giver farlige 
situationer med legende børn mv. 
Forslagsstiller er blevet kontaktet af bestyrelsen inden generalforsamlingen for at få et konkret 
forslag til afstemning. Denne er ikke vendt tilbage og var heller ikke mødt op til 
generalforsamlingen. 
Forslaget blev enstemmigt annulleret.  
 
Forslag 3: bedre og tidligere snerydning. Snerydningen var mangelfuld og kom ikke i gang rettidigt. 
Forslagsstiller er blevet kontaktet af bestyrelsen inden generalforsamlingen for at få et konkret 
forslag til afstemning. Denne er ikke vendt tilbage og var heller ikke mødt op til 
generalforsamlingen. 
Generalforsamlingen blev enige om, at bestyrelsen skal være endnu mere opmærksomme på at 
bestille ekstra snerydning, såfremt der falder meget sne.  
 
Forslag 4: færre midler til fælles arrangement omkring sankt hans – er hoppeborg virkelig 
nødvendig. Midler kan bruges bedre på F. Eks grædklipning og ukrudts bekæmpelse   
Forslagsstiller er blevet kontaktet af bestyrelsen inden generalforsamlingen for at få et konkret 
forslag til afstemning. Denne er ikke vendt tilbage og var heller ikke mødt op til 
generalforsamlingen. 
Til info; Grundejerforeningen har ikke afholdt sankt hans, men har afholdt aktivitetsdag. 
Hoppeborgen bliver stillet til rådighed af en gavmild beboer, så den har kun prisen for strøm på 
pågældende dag. 
Forslaget blev enstemmigt annulleret.  

Pkt. 7. Valg af bestyrelse 
Lars Thygesen og Trine N. Poulsen var på valg. Jan Knudsen ønskede at træde ud af bestyrelsen. 
Lars Thygesen ønskede ikke genvalg 
Trine N. Poulsen blev valgt enstemmigt som formand. 
Louise Kjær Sørensen blev valgt enstemmigt. 
Allan Brønden blev valgt enstemmigt. 
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Følgende medlemmer blev herefter valgt ind i bestyrelsen: 

1. Trine Poulsen, Novembervej 19 - genvalgt  (enstemmigt) 
2. Louise Kjær Sørensen, Overmarksvej 21 – valgt (enstemmigt) 
3. Allan Brønden, Kværnbæk 34 – valgt (enstemmigt), 

Bestyrelsen består efterfølgende af: 

1. Formand, Trine Nørreris Poulsen, Novembervej 19 
2. Kasserer Steen Qvarfot, Overmarksvej 33 

3. Nikolaj Hauge, Daliavej 27  
4. Mikael Laugesen, Dahliavej 5B 
5. Louise Kjær Sørensen, Overmarksvej 21 
6. Allan Brønden, Kværnbæk 34 

Pkt. 8. Valg af revisor 
Søren Hansen er genvalgt som revisor (enstemmigt) 

Pkt. 9. Eventuelt 
Bestyrelsen orienterede om, at der er planlagt aktivitetsdag lørdag 08.06, så medlemmer opfordres 
til at sætte kryds i kalenderen og der vil blive udsendt yderligere information hurtigst muligt. 
Medlemmer opfordrer til at uddele en printet seddel angående aktivitetsdag.  
 
Bestyrelsesmedlemmer takkes for deres indsats for GFHS. 
 
 

Trine Nørreris Poulsen    Jan Knudsen 

 

Mikael Laugesen   Nikolaj Hauge 

 

Steen Qvarfot   Lars Thygesen 


